

看脸 | KANLIAN

余彭年遗产案尘埃落定 百亿裸捐承诺终于实现



著名慈善家、中国裸捐第一人余彭年终于可以安眠了。

5月2日,正是余彭年离世一周年祭日。这一天,长孙彭志兵和次子彭亚凡在余老墓前代表两家人告慰余老:家人会坚决执行他的意愿,实现他对社会百亿裸捐的承诺。

据《深圳晚报》

英夏洛特公主迎周岁生日 一年内共收到64国礼物



英国威廉王子女儿夏洛特于当地时间2日欢度1周岁生日。作为全球最受关注的小公主,她在过去一年共获全球64个国家赠送礼物或祝贺信,包括1位国王、2位王后、3位总理及4位总统或国家主席赠送礼物。

美国天然蓝宝公司制作并赠送的白金摇铃,上面镶了钻石、红宝石与蓝宝石,估值3万英镑。据中新社

2020年合肥中心城区常住人口360万

《合肥市城市总体规划(2011-2020年)》获批

星报讯(蔡桂林 武家林 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者5月3日从合肥市规划局获悉,《合肥市城市总体规划(2011—2020年)》(以下简称《总体规划》)已于日前获得国务院批复。根据规划,合肥将建设长三角世界级城市群副中心,全国有影响力的区域性特大城市。到2020年,合肥中心城区常住人口规模为360万人。空间层次分为市域和中心城区两个规划层次,市级中心分别为老城中心、滨湖中心、政务文化新区中心和合肥南站中心。

批复要求合理控制城市规模,到2020年,中心城区常住人口控制在360万人以内,城市建设用地控制在360平方公里以内。要贯彻落实城乡规划法关于先规划后建设的原则,禁止在《总体规划》确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。同时坚持节约和集约利用土地,严格控制新增建设用地,加大存量用地挖潜力度,合理开发利用城市地下空间资源,提高土地利用效率,切实保护好耕地特别是基本农田。

公共服务体系规划形成4个市级中心,8个片

区中心,若干个社区中心。4个市级中心分别为老城中心、滨湖中心、政务文化新区中心和合肥南站中心。老城中心位于老城区,以长江路为轴,呈带状分布。滨湖中心位于巢湖之滨,政务文化新区中心包括政务文化新区生态绿轴周边地区,合肥南站中心以南站为核心,南北地区,具有综合交通、商贸、商务等功能。

根据规划,将以巢湖和紫蓬山风景名胜为区背景,以自然河流水系、交通走廊防护绿地为纽带,以大型公园为节点,形成点、线、面相结合的城乡一体化的绿地系统。

此外,《总体规划》的内容还包括城市综合交通、环境保护、市政基础设施、综合防灾、历史文化保护等专项规划,严格控制污染物排放总量,支持发展绿色建筑,将城市保障性住房的建设目标纳入近期建设规划,确保保障性住房用地的分期供给规模、区位布局和相关资金投入。要落实历史文化遗址保护和紫线管理要求,重点保护好包公祠、教弩台旧址等文物保护单位 and 近现代历史建筑。

图说 | TUSHUO

连体双胞胎姐妹 共同生活不愿分离



泰国一对名叫宾(Pin)和攀(Pan)的7岁双胞胎姐妹自出生即是连体婴,她们的臀部相连,共用一个身体和两条腿。她们已经学会用胳膊行走,还学会了穿衣、骑车,即使存在分开的可能性,这对双胞胎姐妹也不愿彼此分离。她们的祖父母说,两个孩子每天过得非常幸福,与其他孩子无异。

据中新社

发布 | FABU

国家卫计委: 2017年实现住院费用异地结算

国家卫计委相关负责人表示,2016年将加快推进基本医保全国联网和异地就医结算,建立完善国家级异地就医结算平台,逐步与各省异地就医结算系统实现对接,基本实现跨省异地安置退休人员住院费用直接结算。到2017年,基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。

据《经济参考报》

多地楼市冲高回落 北上广深房价涨幅跌出“第一梯队”

狂飙式升温之后,中国多数大中城市房价涨幅开始收窄。中国指数研究院日前发布的报告显示,2016年4月,中国受监测的100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米11467元人民币,环比上涨1.45%,涨幅较上月收窄0.45个百分点。值得注意的是,“北上广深”四座一线城市全线降温,涨幅排名前十的城市被一线周边以及热门二线城市所取代。

据中新社

食药监总局 集中整治药品流通违法经营

国家食药监总局3日发布公告,对药品流通领域违法经营行为开展集中整治。公告要求,所有药品批发企业首先开展自查,对本企业是否存在涉嫌挂靠、走票、伪造药品采购来源,虚构药品销售流向,隐瞒真实药品购销记录等10方面的问题进行对照检查,制定整改措施和计划,将自查与整改报告于5月31日前报送省级食品药品监管部门。

据新华社

说事 | SHUOSHI

湖北一单位4人参演买26双鞋

记者3日从湖北省纪委获悉,湖北近期查办一批违反中央八项规定精神的案件。经查,2015年6月30日,鄂州市建筑市场管理站参加市建委系统组织的演出活动,在仅有4人参加演出的情况下,违规购买名牌男女鞋26双共花费12301元,发给全体干部职工。

据新华社

德国外长乘坐的飞机爆胎了

德国外交部长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔1日出行不顺。他乘坐的空客A340飞机在柏林泰格尔机场起飞前突然爆胎,飞行员不得不踩刹车,迫使飞机在起飞跑道紧急停下。机场进出港秩序随之打乱。几分钟后,机场拖车把飞机拖往停机区域。施泰因迈尔原本当天出行,前往西非,与法国外交部长让·马克·艾罗一同访问尼日尔和马里,磋商打击恐怖主义和应对难民危机等事宜。

据中新社

土耳其议会宪改会打起来了

2日,土耳其执政党“正义与发展党”的成员与亲库尔德政党成员在议会讨论政府支持的宪改会议,就剥夺议员检察豁免权上针锋相对,双方在会议上爆发争斗,甚至大打出手,再次爆发“全武行”。报道称,一些议员从谈判桌起身投入混战,其他人有的泼水,有的甚至拳脚相向。几名议员在争斗中受伤。

据中新社

老人救了3只狐狸 从此成为好友



爱尔兰基尔肯尼郡的帕特思·吉本斯有3个狐狸伙伴。9年前,吉本斯的姐夫在当地一储藏室的盒子里发现了一只7周大的小狐狸。这只瘦小的狐狸被吉本斯带回家照顾,取名“格兰妮”。听说吉本斯是照顾狐狸的专家,有人又送来了两只瘦小的狐狸。如今这3只狐狸一直追随着吉本斯,他们整天形影不离。

据中新社